

Администрация района

Образование

О росте «Точки роста»

16 марта на базе Брынской средней школы прошел муниципальный семинар «Образовательный центр «Точка роста» как ресурс формирования функциональной грамотности обучающихся» для учителей и администраторов общеобразовательных школ района.



С приветственным словом к участникам мероприятия обратились заместитель главы администрации МР «Думиничский район» по социальным вопросам Ирина Сергеевна Левашова и заведующая отделом образования Елена Владимировна Давыдова. Они подчеркнули важность работы, проводимой школами, вступившими в федеральный проект по созданию и развитию подобных образовательных центров, способствующих формированию условий для повышения качества образования.

Об основных этапах и направлениях работы на пути создания и развития «Точки роста» в Брынской школе рассказала директор школы Лариса Станиславовна Щеглова.

Тема выступления заместителя директора по учебно-воспитательной работе Е.А.Ильюхиной - «Формирование, развитие и оценивание функциональной грамотности в современной школе». В выступлении Елена Алексеевна проанализировала ресурсы, способствующие развитию функциональной грамотности учащихся, поделилась опытом, наработанным в школе в данном направлении.

Далее участники семинара разделились на две группы и посетили мастер-классы «Цифровые образовательные лаборатории «Релион» как один из инструментов для организации внеурочной и метапредметной деятельности», которые провели учитель химии и биологии Желунова Елена Васильевна и учитель физики и математики Романова Светлана Анатольевна.

Открытое внеурочное мероприятие «Деловая игра «Загадки орнитологии» прошло с участием обучающихся 8 класса. Участники семинара смогли увидеть работу, о которой услышали в теоретических выступлениях, на практике.

Затем все гости мероприятия активно участвовали в игре клуба «Что? Где? Когда?», созданного на базе образовательного центра «Точка роста».

Итоги мероприятия были подведены за круглым столом «Методические посиделки». Участники семинара дали положительные отзывы. Многие сказали о том, что работа была плодотворной и полезной. Пожелали дальнейшего развития, образовательных и творческих успехов.

Лариса Щеглова, директор МКОУ «Брынская СОШ».